

## 安居·幸福里二期封顶 全面进入准现房销售



位于南部高新区核心位置的安居·幸福里项目,一期5栋楼已逐步全面入住,园林实景缤纷呈现。二期6栋楼施工进度也非常迅速,11#楼在8月7日率先迎来封顶,7#、10#楼也不甘落后,紧跟其后。幸福里项目封顶,是其自身建设成长的一个重要节点,标志着幸福里项目正式进入准现房销售新阶段。

幸福里项目作为南部高新区首个赠送装修的楼盘,联合一线精装企业,精选全国十强品牌建材,始终秉承品质为先的装修理念,把居住者放在首位,人性化的装修方

案,科学的空间设计,一切以人为尺;从地砖、墙砖到踢脚线,从入户门、卧室门到隔热断桥窗,从厨卫集成吊顶、马桶到柜式洗手盆,每一处用材都注重与品牌建材商家联盟,注重生活品质建设,让业主省时省心轻松入住。

幸福里项目也是南部高新区首个使用国电集中供暖的楼盘。国电泰安热电有限公司在高新区的建设已经全面展开,幸福里在设计前期周到的考虑集中供暖管道的铺设,户内采用地板辐射供暖,冬天来了,幸福里依然温暖!

幸福里项目还是南部高新区优质学区房,高新区第一中学,就在家门口;加之幸福里规划建设有社区专属幼儿园,孩子从小就享受到优质的教育,赢在起跑线上。

安居·幸福里正用最快速的建设速度,最有潜力区域发展前景,引领高新区住宅热潮,成为全城瞩目焦点。如今项目一期完美收官,二期喜迎封顶,全面进入准现房销售时代。售楼中心特推出购房抽奖送大礼活动,85平方米两居,104平方米三居,送装修全城热销!

## 御蓝山荣耀面世 代言东城高端人居



8月2日,代表着城东楼盘最高水准的央企大盘——新兴·御蓝山项目,位于东开发区项目工地的临时接待中心盛装开放。

当日,新兴·御蓝山临时接待中心在万众期待中盛装开放,吸引了一大批高端人群纷至沓来。对于新兴·御蓝山而言,大多人士表示满怀信心:“有了高铁新区新兴·悦蓝山这一成功先例,我们相信央企的品质绝对信得过!”

新兴·御蓝山集万

千宠爱于一身,无论是产品设计,园林规划还是物业服务标准等都精益求精,力求完善。新兴·御蓝山在产品形态上,集萃墅境洋房、瞰景高层于一体,丰富高端产品系。在产品规划上,更沿袭了北京、上海、香港等一线大都市的平层豪宅设计细节,引入私家电梯入户、三进式大堂、欧洲帕拉迪奥圆厅等标志化设计,让住宅成为一份为人艳羡的家庭财富,户户皆可传承。

在园林设计上,新

兴·御蓝山尊重地块原生缓坡地貌,社区于高台之上落座,尽显雄踞领域之上的威仪与尊崇。南侧河畔数百株原生大树,被原址保留,建筑还未呈现,社区已然繁茂苍翠。园林采用皇家规制,台地式花园布局,院落风景起伏错落,呈现全景观立体园林,庄重大气。

临时接待中心开放当天,新兴·御蓝山为感谢广大泰安人民的支持,特别启动了“关爱的哥在行动 炎炎夏日送清凉”的大型公益活动,向炎炎夏日穿行在大街小巷的哥、姐们送去一份清凉,带去一份问候。从8月2日开始至8月8日,每位出租车司机凭借出租车司机驾驶证,到访新兴·御蓝山售楼处,都可以领取康师傅矿泉水一提及其他礼品,先到先得,送完为止!

## 恒基·都市森林 开启艺术与美景饕餮盛宴

8月7日,在恒基·都市森林接待中心,由泰山学院美术学院的大师们精心创作的油画作品与广大观众见面。此次油画展出将绘画艺术与建筑艺术完美结合,为大家呈上一场完美的视觉盛宴。

本次展览共展出油画作品三十余幅。作品

涵盖地域风貌、生态环境和乡土人情,各具鲜明的风格特征。创作者用灵动的笔触、绚丽的色彩,抒发了对生活的热爱之情,展现了一场精彩的视觉盛宴。展览力图从不同层面,呈现出艺术家的艺术思考,作品表达了艺术家的探索精神和学术风貌。

建筑本身是凝固的音乐,在大自然灵魂的感召下,恒基·都市森林的建设低调奢华、简洁大气、自然天成,似一首华美流动乐章。今又融合了精彩的油画作品,承载了构筑泰山山水生活的理想,是具有较高的文化艺术品位的城市居所。

# 安居·幸福里

家住幸福里 幸福筑家里  
live in happiness happiness at home

贺安居·幸福里二期

# 鸿顶大吉

准现房送装修

85m<sup>2</sup>两居

104m<sup>2</sup>三居火爆热销

2014年8月7日—31日  
到访客户即有精美礼品赠送;  
购房客户可参与现金抽奖优惠大礼包。

微信扫一扫  
“码”上有礼!

VIP.0538-2190666/2190777

接待中心: 泰安市龙潭路与正阳门大街交汇处